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Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, sob 
a direção do Conselheiro ROGÉRIO SOUZA MASCARENHAS, Presidente, presentes os membros do 
Conselho de Administração, RODRIGO ORTIZ D’AVILA ASSUMPÇÃO, MIRIAM BARBUDA 
FERNANDES CHAVES, ANA ESTELA HADDAD, MARIA ALEXANDRA VIEGAS CORTEZ DA CUNHA 
e DENNIS WEBERT NUNES DOS SANTOS e, como convidados, o senhor Joseilton Gonçalves dos 
Santos (Secretário Executivo), o senhor Gilberto Waller Júnior (presidente do INSS), e a senhora  
Márcia Eliza de Souza (diretora de Benefícios e Relacionamento com o Cidadão do Instituto Nacional 
de Seguro Social – INSS), realizou-se a 433ª Reunião Ordinária (parte 2) do Conselho de 
Administração da Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência S.A - Dataprev, em 
conformidade com o disposto no artigo 30 do Estatuto Social da Empresa, aprovado pela 3ª 
Assembleia Geral Extraordinária da Dataprev,  realizada em 13 de novembro de 2017, e alterações 
posteriores, para apreciar as seguintes matérias: 
01 – Aprovação da Ata da 432ª Reunião Ordinária (Parte 2) do Conselho de Administração 
realizada 30/04/2025. Considerando que o material foi previamente disponibilizado, o Conselho de 
Administração dispensou sua leitura e aprovou a minuta da ata apresentada, conforme os termos 
propostos. 
02 – Análise trimestral dos balancetes e demais demonstrações financeiras. Ref.: 1º 
trimestre/2025. (Art. 31, XXVII do Estatuto Social da Dataprev). O diretor Álvaro Botelho, com a 
colaboração do conselheiro Rodrigo Assumpção, apresentou os resultados econômico-financeiros 
do primeiro semestre de 2025, iniciando pelo Faturamento Bruto, destacando o aumento de R$ 
59,38 milhões (+10,38%) e informando os principais motivos para tal, de acordo com cada cliente. 
Quanto aos Custos e Despesas Operacionais, destacou um crescimento de R$ 106,92 milhões 
(+37,92%) impulsionado principalmente pelos seguintes fatores: a) Pessoal; e b) Infraestrutura e 
Manutenção de TI. Passou a tratar da Demonstração do Resultado do Exercício - DRE, destacando: 
Receita Líquida; Custos; Despesas Operacionais e; Outros Resultados Operacionais. Apresentou 
quadro comparativo da Variação dos Custos dos Serviços Prestados, da Variação das Despesas 
Operacionais, e dos principais Indicadores. Apresentou o Resultado Primário e Resultado Nominal; 
os principais destaques das contas Ativo, mencionando que o disponível teve pequena evolução, 
impulsionado pelo aumento do faturamento e do resultado financeiro e que as faturas a receber 
(circulante) cresceram devido a atrasos no recebimento do INSS. Em relação ao Caixa e Estoque de 
Contas a Receber, mencionou que a geração de caixa no mês foi positiva, totalizando R$ 88,24 
milhões, o que elevou o saldo de caixa para R$ 1.731 milhões; Apresentou os números referentes ao 
Faturamento e Recebimento, alegando que o INSS respondeu por 58% do faturamento dos clientes 
públicos e 23% do total geral, e que as instituições financeiras representaram 60% do faturamento 
total e foram responsáveis por 65,5% dos recebimentos, enquanto o INSS contribuiu com 11,6%. 
Quanto ao Passivo, destacou as contas principais contas: Fornecedores; Salários e Encargos; Provisão 
para Reclamações Trabalhistas e; Impostos. Por fim, demonstrou os números relativos ao CAPEX. 
Informou que a Russell Bedford Auditores Independentes emitiu parecer sem ressalvas sobre as 
demonstrações contábeis intermediárias da companhia, afirmando não ter identificado nenhum fato 
que indicasse descumprimento das normas contábeis aplicáveis. Após argumentações e devidos 



 

 

 

ATA DA 433ª REUNIÃO ORDINÁRIA (PARTE 2) DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA EMPRESA DE 
TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES DA PREVIDÊNCIA S.A – DATAPREV                              
CNPJ:42.422.253/0001-01                                                                                             NIRE:53.5.0000333-9 

 

 

esclarecimentos, o Conselho de Administração aprovou a análise trimestral dos balancetes e demais 
demonstrações financeiras referente ao primeiro trimestre de 2025, conforme proposta apresentada. 
03 – Relatório Ambiental, Social e Governança Corporativa - ESG 2024. O Conselheiro Rodrigo 
Assumpção apresentou sumariamente o Relatório de Sustentabilidade (Ambiental, Social e 
Governança Corporativa) referente ao ano de 2024, contemplando o Balanço Social e Fatores ASG. 
Justificou que o foco está na apresentação de números e resultados, buscando facilitar a 
compreensão e ampliar o engajamento dos públicos de interesse, utilizando-se uma linguagem 
simples e direta, sendo o relatório estruturado com títulos objetivos.  Mencionou que o documento 
busca atender integralmente aos quesitos estabelecidos pelo IG-SEST, destacando-se a necessidade 
de tratar de Riscos e Oportunidades ASG, bem como de assegurar a representatividade da alta 
administração no conteúdo. Informou que foi realizado um benchmark com outras estatais do setor 
de TI, como Serpro, Telebrás, BBTS, com o objetivo de identificar boas práticas que pudessem ser 
incorporadas ao relatório da Dataprev. Abordou as principais iniciativas da organização, destacando-
se o alinhamento com os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável (ODS), a transparência na 
divulgação de indicadores quantitativos e a ênfase em temas relevantes como governança e 
diversidade. Além disso, discorreu sobre os principais pontos de atenção identificados no Relatório, 
proporcionando uma análise crítica e fundamentada dos aspectos que demandam melhorias. Após 
argumentações e devidos esclarecimentos, o Conselho de Administração aprovou o Relatório de 
Sustentabilidade (Ambiental, Social e Governança Corporativa) referente ao ano de 2024, conforme 
proposta apresentada. 
04 – Conteúdo suprimido em razão de conter matéria de caráter restrito.  
05 – Conteúdo suprimido em razão de conter matéria de caráter restrito. 
06 – Extra Pauta: Renúncia do Conselheiro Dennis Webert Nunes dos Santos: O Conselheiro 
Dennis Webert informou que, na presente data, apresentou sua carta de renúncia ao cargo de 
Conselheiro de Administração, manifestando sua satisfação por ter contribuído com os trabalhos 
desenvolvidos por este Colegiado. Na oportunidade, deu as boas-vindas ao novo membro eleito 
pelos empregados, senhor Rômulo de Paiva Rocha, e agradeceu ao Secretário-Executivo, senhor 
Joseilton Santos, pelo apoio e serviços prestados. O Conselho de Administração, por sua vez, registrou 
agradecimento ao Conselheiro Dennis Webert pelo comprometimento e pelas contribuições durante 
sua atuação no colegiado.  
Sendo esses assuntos tratados, o Presidente do Conselho encerrou a reunião, na qual eu, Joseilton 
Santos, lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, foi assinada por mim e pelos presentes. 
Brasília-DF – 28/05/2025. 

 
ROGÉRIO SOUZA MASCARENHAS 

Presidente  
RODRIGO ORTIZ D’AVILLA ASSUMPÇÃO 
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Certifica-se que este documento é cópia fiel do original assinado pelos membros do Conselho de 
Administração, com presença de conteúdos protegidos por sigilo em função do caráter restrito 

da matéria, logo não constando do texto do documento. 
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